
令和６年度 北海道津別高等学校「学校の教育活動に関するアンケート」（生徒用）結果

①：そう思う ②：どちらかというとそう思う ③：どちらかというとそう思わない ④：そう思わない

４ ３ ２ １

【勉強について】 結果 平均値

１ 先生は、わかりやすく勉強を教えていますか。 ① ② ③ ④ ３．４

28 22 ３ ２

２ あなたは、家庭学習の習慣が身に付いていますか。 ① ② ③ ④ ２．４

９ 17 18 11

３ あなたは、高校に入学してから学習意欲が高まりましたか。 ① ② ③ ④ ２．９

15 21 15 ４

４ あなたは、授業の進み方について満足していますか。 ① ② ③ ④ ３．２

24 19 ９ ３

【生活について】 結果 平均値

５ あなたは、規則・挨拶・服装・清掃など基本的な生活習慣が身に付い ① ② ③ ④ ３．４

ていますか。 27 24 ４ ０

６ あなたは、周囲に対し思いやりの気持ちを持って行動していますか。 ① ② ③ ④ ３．３

28 17 ７ ３

７ あなたは、生徒会活動に主体的に参加していますか。 ① ② ③ ④ ３．０

20 19 11 ５

８ 学校は、いじめ根絶に向けた指導をしていますか。 ① ② ③ ④ ３．２

22 24 ５ ４

９ 学校は、あなたの悩みに親身になって相談に乗ってくれますか。 ① ② ③ ④ ３．３

28 18 ５ ４

【進路について】 結果 平均値

10 あなたは、高校に入学してから進路への意欲が高まりましたか。 ① ② ③ ④ ３．２

25 20 ７ ３

11 学校は、進路情報を適切に提供をしていますか。 ① ② ③ ④ ３．２

24 23 ５ ３

12 先生は、進路について適切に指導をしていますか。 ① ② ③ ④ ３．５

34 16 ３ ２


